Informationen aus dem Jahr 2006, die im Wesentlichen noch gelten dürften:
RUSSLAND, Kulturabkommen, Artikel 25 

Nominierung der österreichischen Russisch-

lehrer/innen für ein Fortbildungsseminar an der

Pädagogischen Herzen-Universität St. Petersburg

Das Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur der Republik Österreich (BMBWK) beehrt sich mitzuteilen, dass es auf Grundlage von Artikel 25 des 2. Arbeitsprogramms des Abkommens zwischen der Regierung der Republik Österreich und der Regierung der Russischen Föderation über kulturelle Zusammenarbeit die in der Beilage aufgelisteten österreichischen Russischlehrer/innen für ein Fortbildungsseminar in russischer Sprache nominiert, das in der Zeit vom 2. bis 30. Juli 2006 an der Pädagogischen Herzen-Universität St. Petersburg stattfinden wird.

Gemäß der Vorgangsweise in den vergangenen Jahren übernimmt die österreichische Seite die Reisekosten für die österreichischen Seminarteilnehmer/innen. Die Pädagogische Herzen-Universität St. Petersburg wird um Übernahme der Kosten für Unterkunft sowie Seminar​gebühren gebeten.

Im Gegenzug erklärt sich das BMBWK bereit, zehn russische Deutschlehrer/innen zu Fortbildungsseminaren im Bereich „Deutsch als Fremdsprache“ im Sommer 2006 nach Österreich einzuladen. Da das Seminar in St. Petersburg vier Wochen dauert, der Aufenthalt der russischen Lehrer/innen in Österreich dagegen nur zwei Wochen, übernimmt das BMBWK die Kosten für Unterkunft, Verpflegung und Flug der russischen Lehrer/innen.

Im Hinblick auf die langjährige ausgezeichnete Kooperation mit der Pädagogischen Herzen-Universität St. Petersburg und der hervorragenden Abwicklung der Fortbildungsseminare für österreichische Russischlehrer/innen wird ersucht, bei der Nominierung der zehn russischen Deutschlehrer/innen sechs Bewerbungen der Pädagogischen Herzen-Universität St. Petersburg zu berücksichtigen.

Teilnehmer/inne/n, die das gesamte vierwöchige Stipendium in Anspruch nehmen, werden seitens des BMBWK die Flugkosten Wien – St.Petersburg – Wien refundiert (apex-Tarif), Teilnehmer/inne/n, die ein zweiwöchiges Stipendium in Anspruch nehmen, werden 50% der Flugkosten (apex-Tarif) refundiert.

Hotel der Pädagogischen Herzen-Universität

Kasanskaya ul, 6

St. Petersburg

das BMaA für die Antragstellung der Gratissichtvermerke bei der Russischen Botschaft die

untenstehenden Daten aller Teilnehmer:
Namen, Geburtsdaten und Reisepassnummern

Die Bearbeitung der Einladungen hier wird mindestens 1 Monat in Anspruch nehmen, +

Postweg, Bearbeitung in Oesterreich... D. h. es waere perfekt, wenn die Kopien der

Reisepaesse sowie die ausgefuellte Invitation Form bis spaetestens Mitte April gesammelt sind.
