SPRACHMANIA 2010    Rollenspiele für das Finale und den Wiener Wettbewerb
К вам приехал знакомый из России. Посоветуйтесь с ним, как провести вечер. Предлагай ему пойти в театр, в кафе, в ресторан, на встречу с друзьями (кто там будет, чем занимаются, возраст), на прогулку по городу (сколько времени...), в магазин (чтобы купить сувениры), в общем, составь для него программу на следующий день!
К вам в школу приехал ассистент из России. Он не знает, как вести себя с молодыми людьми в Австрии в школе и вне школы. Расскажи ему, что ему надо знать. Какое отношение между учителями и учениками в Австрии?

Обмен учениками. Ты живёшь в русской семье. Вечером ты хочешь погулять с друзьями. Твой «отец» хочет знать, какие у тебя планы. Все это ему не очень нравится. Уговори его, чтобы он дал тебе разрешение «погулять».

Ты влюбился в девушку или парня. Вечером ты разговариваешь с русским знакомым о своей девушке или своем парне. Он хочет знать, что это за человек. Начинается разговор.

Ты разговариваешь с русским знакомым о кино. Ты конечно думаешь, что самые хорошие фильмы американские или австрийские. Расскажи о любимых фильмах и о том, какое значение фильм и другие средства массовой информации имеют для тебя.

Твой русский знакомый удивляется, что австрийцы относятся к деньгам странно: Долго думают, тратить ли эти деньги или нет. Расскажи ему, какую роль деньги играют для молодого австрийца, сколько они получают от родителей, на что они их тратят и тому подобное.

