Новый год и Рождество в России

В России Новый год более популярен, чем Рождество. Причина в том, что в советские годы студентам, рабочим и вообще членам партии было запрещено ходить в храм. Если студент ходил в храм, его могли не принять в вуз или отчислить из университета. Если человек, занимающий высокую должность, ходил в храм, он мог лишиться хорошей работы. 

[bookmark: _GoBack]Верующие люди, конечно, ходят в храм на Рождество. Они готовятся к этому празднику во время рождественского поста, который длится 40 дней. Рождество они празднуют ночью, потому что именно ночью в Вифлееме родился Христос. В течение поста не едят мясо и другие продукты животного происхождения. В Православной Церкви Рождество отмечают 7 января – по Юлианскому календарю. В календаре написано «25 декабря» как дата Рождества Христова.  В рождественские праздники люди ходят друг к другу в гости, поздравляют с Рождеством Христовым и поют песни, так называемые «колядки». Они пекут пирожное и дарят его соседям в подарок.
Во время новогодних праздников принято ставить елку, поют и танцуют. Эту европейскую традицию привнес в русский быт Петр I в 17 веке.  Обычно приглашают Деда Мороза и его внучку Снегурочку. Деду Морозу дети пишут письма о своих мечтах и о том, что они хотят получить в подарок.  Дети поют и танцуют вокруг ёлочки, и в награду Дед Мороз раздаёт им подарки.

Как и в Австрии, в России люди празднуют Новый год весело. Они, например, собираются на Красной площади – обычно там устраивается концерт. После того, как куранты пробьют двенадцать часов, запускают фейерверки. Люди веселятся до утра. Они поздравляют друг друга с Новым годом и желают счастья, здоровья и успехов. 
