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Международный молодежный форум русского языка и культуры «Паруса Русского Мира»
7-14 июля 2015 года в Санкт-Петербурге фонд «Русский мир» (www.russkiymir.ru) проводит международный молодежный форум русского языка и культуры «Паруса Русского Мира».
К участию в форуме приглашаются постоянно проживающие за рубежом молодые люди от 18 до 25 лет, как изучающие русский язык, так и владеющие им как родным, желающие  познакомиться с историей и культурой современной России, ориентированные на сотрудничество с Русским Миром как единым пространством русского языка и культуры. Рабочий язык форума – русский.
В программе форума - обсуждение актуальных вопросов сохранения и развития Русского Мира,  перспектив сотрудничества с Русским Миром, практические занятия по русскому языку и литературе, дискуссионные площадки, круглые столы, проектные мастерские,  групповая работа, дебаты, мастер-классы. Всё это позволит молодым лидерам повысить эффективность их проектов по продвижению русского языка и культуры. Для проведения занятий и мастер-классов будут приглашены преподаватели и эксперты Русского Мира.
Для участников форума предусмотрена культурная программа, которая позволит познакомиться с достопримечательностями Санкт-Петербурга и его окрестностей. 
Форум проводится в г. Павловске, пригороде Санкт-Петербурга, в непосредственной близости от Государственного музея-заповедника  «Павловск», который принадлежит к жемчужинам дворцово-паркового искусства и входит в число летних императорских резиденций, образовавшихся вокруг Санкт-Петербурга в XVIII-XIX веках. 

Условия участия: 

- конкурсный отбор участников проводится до 06.04.2015 на основе заполненной анкеты; 
- оплата проживания, питания, культурная программа - за счет принимающей стороны;

-  оплата проезда и визовых расходов*– за счет участника. 
*Оргкомитет форума оказывает поддержку в оформлении приглашения, необходимого для получения визы РФ.
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