Как жить в мире с соседями?

[bookmark: _GoBack]Шум, грязь, потоп, мусорная свалка, собачий или кошачий зоопарк: с этими и многими другими проблемами можно столкнуться, если вам не повезло с соседями. 
Современный человек повсюду находится среди других людей. В больших городах людям не хватает зоны, где можно побыть одному. Для того, чтобы дом оставался любимым местом, где приятно жить, хорошо бы познакомиться со своими соседями по дому или по общежитию. Проще всего познакомиться с соседями утром, когда вы встречаетесь, выходя на работу. Можно просто сказать: «Доброе утро! Мы с вами соседи. Давайте знакомиться!» Большинство людей знакомятся с удовольствием, потому что им тоже важно знать, кто живёт рядом с ними.
Мы не можем отказаться от праздников и торжеств. Однако, если вы планируете шумную вечеринку, необходимо сообщить соседям об этом заранее. Если сказать человеку: «Мы постараемся вести себя тихо, но у нас праздник, сами понимаете. Мы не будем мешать вам спать.», то в большинстве случаев он и правда это понимает и отнесётся к этому позитивнее. Возможно даже пригласить соседей на свою вечеринку. 
Не стоит ругаться с соседями по поводу мусора в подъезде и тратить на это своё время и нервы. Нужно вежливо попросить их перестать мусорить, и если это не помогает, то обратить к старшему по подъезду.  
Хорошо было бы найти общий язык с пожилыми людьми. Они часто болеют, и им нужна ваша помощь: например, Вы могли бы вызвать скорую помощь, если это необходимо, или купить им продукты.
Если пьяный сосед стучит вам в дверь, старайтесь на это не реагировать. Главное, не открывайте дверь и вызовите полицию.
Когда сосед держит большое количество животных – это симптом психической болезни. Самостоятельно решить эту проблему сложно. Очень часто такие люди не выпускают животных на улицу, и неприятный запах проникает в соседние квартиры и лестницы. Тогда надо вызывать полицию или другие службы.


