Монологи из Дрозендорфа
Настя Ронк (Грац): Надо путешествовать
Всю жизнь я жила в Граце, в маленьком городе на юге Австрии – по-моему, в деревне. Весь город уже знаю, мне кажется, что я уже знаю каждого жителя. И школы хватит. Но скоро аттестат...

Хотела бы путешествовать за границей, узнать новые культуры и познакомиться с новыми людьми. Может быть, что я сейчас наивная, представляю себе такую жизнь легкой, думаю, что легко путешествовать по миру.

Но я потеряла интерес к Грацу. Кроме того каждый себе задает вопрос: Где я буду через пять лет? Я могу с уверенностью сказать, что я не останусь в Граце.

Я хочу долго путешествовать, но я не уверена, что я буду делать в своей жизни, и какой путь выберу.

Уехать – это значить стать самостоятельным человеком. 

Мариола Малек (Брук/Лайта): СМИ

Хочу рассказать о том, какую роль для меня играют средства массовой информации. Я смотрю телевизор каждый день около двух часов. Смотрю сериалы или комедии, а вечером новости. Спорт и фильмы ужасов не смотрю. Иногда смотрю документальные фильмы. Я не знаю, сколько программ у меня дома, у нас спутниковое телевидение. 

Мой любимый фильм – Титаник. В нем речь идет о двух людях, которые влюблены, но конец фильма для них не благополучный, потому что мужчина умирает. У меня нет любимого актера, потому что люблю много актеров.

Каждый день утром я читаю газеты, когда я езжу на поезде в школу. Эти газеты получаю бесплатно.

Реклама мне мешает, когда я смотрю фильмы, потому что часто в тот момент, когда интересная сцена, вдруг показывают рекламу.

У меня, конечно, есть мобильник, но у меня нет смартфона. Я мало говорю по телефону, но я часто пишу эсемески дузьям.

(...)

Я, конечно, каждый день читаю мою электронную почту, потому что учителя присылают нам е-майли, когда у нас будут экскурсии, или другую информацию о школе.

Тобиас Сальфельнер (Штайнах): Noize MC
Иван Александрович Алексеев, более известный под  псевдонимом Noize MC, российский музыкант, рэпер и композитор.

Музыка Ивана Алесеева совмещает в себе черты нескольких стилей. Noize MC сам охарактеризовал свою музыку как «современная урбанистическая музыка на границе хип-хопа, панка и брейкбита.

В творчестве Ивана Алексеева  социальный вопрос играет роль. Песни как «Мерседес С 666» или «Кури бамбук»  являются реакцией на актуальные социальные проблемы.

Другой особенностью музыканта является высокая скорость реакции на происходящие события. Например песня «Мерседес С 666» была написана после аварии с участием президента «Лукойла», Анатолия Баркова, в которой умерли две женщины. Хотя Барков виноват, он никогда не был наказан. Noize MC тогда написал критическую песню, потому что он был знаком с сестрой погибшей Александриной Ольги.

В субботу 31 июня 2010 г. Иван был задержан после концерта в городе Волгограде, потому что он назвал милиционеров «животными». Песню «10 суток в раю» он написал во время отбывания наказания в тьюрме:

Я хотел бы извиниться перед Волгоградской милицией

Они отличные ребят и у них есть принципы

Спасибо за возможность почувствовать себя ижицей

Глядящей на мир из-за ваших собственных амбиций.

Кая Радойчич (Грац): Что делать после школы?

Мы все задаем себе этот вопрос, некоторые разбираются с этой проблемой в шестом, седьмом, или, как сейчас, в восьмом классе.

Самое важное для нас сейчас экзамен на аттестат зрелости. А сдав его, не знаем, что делать.

Одно предложение – путешествовать. Эта возможность предпочтительна. Молодые люди хотят путешествовать за границей. Популярные цели например Лондон, Париж – столицы Европы.

Там могут появиться возможности, чтобы зарабатывать деньги и создать новую жизнь или новое существование.

Причины:

Причиной для этого решения может быть то, что им не хватает Грац. Надо 

- развиваться

- расширить горизонт

- стать самостоятельным/-ой

- собрать опыт

Могут представитсь себе, как это выглядит для людей, которые живут в деревнях.

(...) Я рада, что живу в Граце, но хотела бы уехать из него когда-нибудь.

Проблема в том, что таким образом теряешь время, и может быть, уже не хочешь поступисть в университет в Австрии.

Женщины, к счастью, в Австрии не должны служить в армии. Но по-моему всем следовало бы служить в альтернативной службе.

Алине Дрейер (Штайнах):

Я хочу поговорить о разных языках и их важности в мире и для меня.

В мире есть около шести тысяч пятисот языков, у которых еще много диалектов

Я очень интересуюсь языками, потому что учить языки мне нравится, и я думаю, что все языки интересные и почти все красивые. Есть несколько причин для изучения языков: Сначала, когда ты умеешь изъясниться на иностранном языке, то это красиво, например на отпуске. Ты все понимаешь и живешь самостоятельно. Кроме того, когда ты знакомишься с людьми из-за границы и говоришь с ними на их языке, ты показываешь, что ты интересуешься их культурой и их страной, и это может быть очень весело. Также, по-моему, с каждым новым языком  кругозор расширается и учить еще другие языки становится легче. Я усу английский, русский и испанский языки.

Флориан Май (Санкт Пельтен): СМИ

У меня мобильник, как у всех молодых людей, и мобильники могут быть злом и добром. Например в школе, на уроке, мобильники часто зло, а дома, когда ты хочешь спросить у твоей подруги: «Что домашнее задание?» или ты просто хочешь разговаривать с подругой или другом, мобильник благо. Это по-разному в разных ситуациях. Для меня очень важно, что у мобильника есть интернет.

Я читаю газету «Хойте» каждый день от понедельника до пятницы, но эта газета самая плохая в Австрии, но она ничего не стоит, и поэтому читаю ее так часто. В субботу и в воскресенье я читаю «Ди Прессе». Эта газета, по-моему, самая хорошая в Австрии, но мы в моей семье читаем ее только два дня в неделю.

Интернет играет большую роль в моей жизни. Я по интернету говорю с друзьями, играю в интернете и смотрю фильмы в интернете. Я думаю, что я вхожу в интернет каждый день, но я не фанат, я также занимаюсь спортом и встречаюсь с друзьями.

Юлия Фуртленер  (Медлинг): Путешетвия

Я очень люблю знакомиться с людьми из других стран и их культурой. По этой причине мен очень нравятся языки в школе. Я учу английский, французский, испанский и конечно также русский языки. Я хочу стать переводчицей и свободно говорить на многих языках как моя тетя. Она работает переводчецей и свободно говорит по-японски, так как жила в Японии пять лет.

Я уже была во многих странах, в Германии, Великобританнии, Италии и финляндии, а также в США и на острове Фиджи.

Мы с классом были в России, в Москве. Там мы жили и учились в институте Пушкина, осмотрели много достопримечательностей и ели вкусные русские блюда.

Так как я лучше хотела учить английский, я жила в Новой Зеландии один год. Новая Зеландия очень красивая страна в Тихом океане. Я там жила в маленькой деревне, которая называется Мотуека, у старой женщиной с собакой и кошкой. Я ходила в школу, и школа в Новой Зеландии очень легкая и веселая и я нашла много милых друзей. У нас были шесть предметов: математика, английский язык, театр, история, физкультура и язык маори. Физкультура была моим любимым предметом, потому что мы с классом плавали на каное по реке, ходили в походы в горах из занимались альпинизмом.

Кроме того, я праздновала Рождество ву этой стране,  и в Новой Зеландии Рождество летом! Мы с семьей ели мороженое на пляже и плавали в море на Рождество.

Мириам Эггер (Штайнах): Мои путешествия и обмен школьниками

Очень люблю путешествовать и была во многих странах, например в Швейцарии, Тунезии, Италии, Чехии, Хорватии и так далее. В прошлом году мы с друзьями провели две недели в Швеции и там мы катались на каноэ. Мы спали в палатках и все было большим приключением. Мне очень понравилось, что солнце светило почти весь день и там были так называемые «белые ночи»

В России я, к сожалению, еще не была, но буду участвовать в обмене. В начале октября русские ученики прилетели к нам и провели у нас в Австрии восемь дней. Во время обмена мы совершили много экскурсии:

Мы вместе были в Зальцбурге и в ущелье в Вёршахе, на Дахштайне и русские осмотрели большую монастырскую библиотеку в Адмонте.

В конце апреля мы с классом полетим в Россию и будем жить 8 дней в Ярославле. Это город недалеко от Москвы, и там живут приблизительно 700 000 людей.

Лиза Йорг (Ландек): О себе

Я студентка из туристической академии в Ландеке. Я живу в маленькой деревне, которая называется Каппль. Каппль находится на западе Австрии, в долине Пацнаун. Это недалеко от Ишгля. Ишгль известный лыжный курорт. Эимой там много гостей из России.

Каппль красивая деревня, но там не много возможностей для проведения свободного времени. Там нет кино, дискотек или театров. А я люблю смотреть фильмы в кинотеатре, потому что там нет рекламы.

В выходные я также люблю читать книги и спать, сколько хочу. Я думаю, что читать книги важно, чтобы изучать жизнь. 

Конечно, я занимаюсь спортом. Зимой я люблю кататься на сноуборде в лыжном районе Ишгль. Летом люблю гулять по горам и плавать в бассейне. 

А еще я часто работаю на компьютере, особенно для школы, и сижу в чате.

Очень люблю слушать музыку. У меня нет любимой песни. Смотрю телевизор, когда не знаю, что делать.

Кристина Сиватц (Айзенштадт): Харольд и Мауд

 В следующие минуты я намереваюсь доложить о последней книге, которой мы занимались во время уроков английского языка. Название произведения – Харольд и Мауд. Причина, почему я выбрала эту тему в том, что содержание очень необыкновенное. Более того, было  легко читать в оригинале и все-таки интересно, хотя действие очень странное.

Главный мужской герой Харольд, ему девятнадцать лет и он живет в доме богатой мамы. Его увлечения очень странные: Например, он регулярно симулирует попытки самоубийства, чтобы мать взволновалась. Он предпочитает проводить свой досуг на кладбище и у него гроб.

Во время погребения он знакомится с женщиной, Мауд, которая по характеру и по увлечениям похожа на него. Однако, ей 79 лет.  Несмотря на это обстоятельство между ней и Харольдом развивается близкое отношение, так как эта старая женщина произвела большое впечатление на него. Она даже крадёт машину с ним, чтобы показать ему свой образ жизни.

Впоследствии парень даже собирается сделать ей предложение в ее день рождения. Но этому не быть: Его возлюбленная принимает слишком много таблеток, чтобы покончить с собой, ибо она считает, что восемьдесят лет – это идеальный возраст, чтобы покинуть мир. Она хочет самостоятельно решить и не умереть от каких-нибудь заболеваний. Но Харольд об этом не знал. Врачи в больнице не могут спасти ее жизнь.

Патрициа Томасих (Брук на Лайте):  Свободное время
В свободное время люблю ходить в кино с моими друзьями. Последний фильм, который я посмотрела в кино – „Twilight“. Ресь идет о любви. Мне нравятся фильмы о любви. 

Мой любимый фильм – «Алиса в стране чудес», мой любимый актер Джонни Депп. Он играет очень важную роль в этом фильме. 

Мне также нравятся фильмы Дисни, например «Мулан».

Иногда смотрю телевизор, например сериалы как «Малкольм» или «Анна и любовь».

Каждый день я читаю газеты по интернету. Это практично и бесплатно. Иногда читаю книги. Я прочитала «Ученика Гербера». Речь идет об очень умном ученике. Моя любимая книга «Дер Вауга», это книга для детей. Речь идет о мальчике, который ночью идет в магазин.

Спортом редко занимаюсь, но люблю кататься на лыжах.

Раньше играла на пиано, но сейчас это меня больше не интересует. Но я люблю слушать музыку, моя любимая группа «Грин Дай». У них я была на концерте 2 года назад.

Неизвестный автор, Эрмитаж

Эрмитаж – это, может быть, самый большой музей в мире. Он находится в центре Санкт Петербурга на берегу Невы. Этот огромный ансамбль был построен в 18 и 19 веках при императрице Екатерине Второй и позже при его внуке, Николае Первом. Сегодня существуют пять частей музея: Зимний дворец, Малый Эрмитаж, Старый Эрмитаж, Придворный театр и Новый Эрмитаж.

Все началось в 1764 году, кода коммерсант Гацковский заплатил свой долг российской казни 225 картинами вместо денег. Эти полотна, написанные голландскими и фламандскими жудожниками, понравились императрице так сильно, что она начала коллекционировать картины. Она хотела иметь картины из всей Европы и послала специальных людей за границу, которые должны были купить эти картины. Например, в 1769 году купили коллекцию графа Брюла из Дрездена и в 1772 году в Париже собрание барона Кроза. Так привезли прекрасные художественные произведения в Петербург, но, к сожалению, не  все пришли неповрежденными, потому что в 1771 году было кораблекрушение, в котором погибли голландские полотна.

Екатерина приказала архитектору Ламошу построить новую часть Эрмитажа – Малый Эрмитаж, который был предназначен для встреч Екатерины с друзьями и приближенными. (...) В 1771 она реши построить здание Большого Эрмитажа. Потом, с 1783 по 1787 года архитектор Кваренги построил Эрмитажный театр. И последняя часть была построена позже, в 19 веке, при Николае Первом.
Патриция Хофштеттер (Ландек), О себе

Я живу на западе Австрии, в Тироле. Моя деревня называется Флис. Там очень красиво, и есть приятная атмосфера.

В свободное время занимаюсь спортом, встречаюсь с друзьями и слушаю музыку. Я не занимаюсь большим, профессиональным спортом, но люблю кататься на лыжах, на коньках и на санках.

Летом люблю гулять в Альпах, кататься на велосипеде. В Тироле очень красивый ландшафт и чистый воздух.

Я не играю на инструменте, но люблю слушать музыку, особенно поп, рок и хип-хоп. У меня нет любимой группы.

В субботу-воскресенье я люблю встречаться с друзьями в баре. Иногда мы ходим в кино. Люблю долго спать.

Телевизор смотрю 1 час в день, в выходные – 2 часа. Очень нравяться сериалы, комедии, фильмы о любви и документальные фильмы.

Сара Бирбаумер (Штайнах): Как музыка влияет на человека
Я уже десять лет играю на рояле, и я играю каждый день по 2 часа. Играю также на гитаре, на флейте и на скрипке. Люблю заниматься музыкой. Может быть, что стану музыкотерапевтом.

Много молодых людей всегда слушают музыку. Но они предпочитают разные музыкальные стили – рок, рэп, метал... Только некоторые слушают классику. А я много слушаю классику.

Классика – это не только музыка для оркестра, а также музыка для фортепиано. Эта музыка помогает мне отдыхать. Сначала она мне не нравилась, потому что думала, что она скучная. Но со временем она мне понравилась, потому что учусь «читать» музыку. Это значит, что ты понимаешь музыку.

По-моему, люди, которые слушают тяжелый метал или «death-metal», склонны кричать. Они быстрее сходят с ума.

Люди, которые играют на инструменте, часто лучше учатся.

Музыка связывает полушария в мозгу.

Надо еще добавить, что музыка влияет на человека. Классическая музыка действует успокоительно на него.

Анна Маурер (Штайнах): Моя работа как интруктор по лыжам

В декабре я совершила курс лыжного инструктора на немецком и на английском языке, и также на русском. В каникулы я работала лыжным инструктором на горе «Хаузер Кайблинг»

Надо было работать с маленькими детьми. Работа была очень интересной, но утомительной. Дети часто плакали или им надо было ходить в туалет. Но были и такие , которые хотели весь день кататься, даже до и после курса.

У меня также был мальчик из Москвы. В первый день он никого не понимал и инструкторы не понимали его. В следующий день он был у меня и был таким счастливым, потому что наконец кто-то понимал его.

Мне надо было даже работать в Новый год, хотя устала очень. Но онин отец поздравил меня с Новым годом и подарил мне бутылку вина.

Вообще, мне эта работа очень нравится.

Верена Шранц (Ландек): Презентация

Мое имя Верена Шранц, и я работаю менеджером в турбюро «Пегас», которое находится в Петербурге. Мы уже 20 лет на рынке и организуем тыры для студентов и школьников, а также для деловых людей, которые хотят изучать русский язык в России. Мы рады предложить интересный тур на 10 дней в северную Венецию – в Петербург.

Там студентам можно не только учить русскии язык, но и осмотреть много достопримечательностей. Это большое удовольствие.

Наши студенты учат язык в частной школе «Экстракласс». Это маленькая, но очень известная школа. Там семейная атмосфера и маленькие группы. Мы можем предложить различные курсы, например, бизнес-курс или русский язык в туризме.

На уроке учителя делают со студентами ролевые игры, например ситуации в магазине или в ресторане. Студенты также должны написать тексты и делать упражнения, чтобы понять русскую грамматику.

Студенты могут жить в общежитии или в хостеле, а еще в семьях, которые живут недалеко от школы. В Петебурге находятся много столовых и кафе, где можно отведать русскую кухню.

После уроков мы можем предложить интересную культурную и экскурсионную программу.

(...)

Если вы решили заказать языковой тур в нашем турбюро, мы можем забронировать билеты на самолет, организовать трансфер от аэропорта до отеля и заказать билеты в театр.

Дорис Карнер (Санкт Пельтен): О себе
 Живу в деревне недалеко от Санкт Пельтена. Деревня называется Обер-Графендорф. Там живет примерно 1000 человек. Есть рестораны, парки, кафе и школа. Есть и река, Пилах. У меня один брат и одна сестра. 

В свободное время я играю волейбол с друзьями и в команде.

Спорт играет очень большую роль для меня. Тренируюсь в фитнесцентре 6 часов в неделю.

Люблю встречаться с друзьями или ходить в ресторан или в кафе.

Летом люблю лежать на солнце и отдыхать.

Чтобы пойти в дискотеку, надо поехать в город. 

Отпуск провожу с друзьями. Мы третий год ездим в Египет. Там мы живем в гостинице, плаваем в море и отдыхаем. Вечером ходим на дискотеку.

Юдит Штенитцер (Лаа): Дрозендорф

В Дрозендорфе и в соседней деревне Циссерсдорфе вместе живут 1190 жителей.

Дрозендорф единственный город в Австрии, у которого целая городская стена. Город расположен в области «Горн» в Нижней Австрии, на самой границе с Чехией. Площадь города составляет около 50 квадратных километров. 

Почти 30 процентов этой площади занимает лес.

В Дрозендорфе есть несколько достопримечательностей:

- красивая мэрия

- музей, который занимается исследованием родины, в том числе находками из среднего века

- замок Дрозендорф, который стал центром образования в 1987-ом году.

Кристофер Риндхаузер (Лаа): Путешествие в Россию

Хочу рассказать о своем путешествии в Россию в сентябре 2010 года. Мы были в Москве две недели и четыре дня в Санке Петербурге.  В Москве мы жили в студенческом общежитии Государственного института русского языка имени Пушкина и каждый день до обеда мы учились на курсах там, и у нас были две очень симпатичные учительницы. В Питере мы жили в грязной гостинице. Она была очень дешевой.

В нашей группе были восемь учеников, наш учитель В.В.Бунценбергер и пять студентов, которые ездили второй раз  в Россию с нашим преподавателем.

После уроков мы исследовали Москву. Мы гуляли по городу и были на Красной площади. В сделующие дни мы увидели все самые интересные достопримечаетельности Москвы. Мы видели очень много церквей, например храм Васлия Блаженного. Кроме того мавзолей Ленина, ГУМ, Арбат, много памятников. Москва нам очень понравилась. Но время в Петербурге нам не так нравилось. В эти четыре дня всегда шел дождь и дул ветер, но все таки в городе очень много достопримечательностей, например Зимний дворец, Исаакиевский собор и Петро-Павловская крепость.

Карина Клапка (Лаа): Моя маленькая деревня
Моя деревня называется Альтрупперсдорф и она находится в 60 километрах на севере от Вены, недалеко от городов Лаа и Мистельбах.

Мы с мамой и с старшим братом живем там в большом доме и мне очень нравится жить там. В Альрупперсдорфе живет около трехсот жителей, значит, деревня очень маленькая, и все знают друг друга. Это, по-моему, преимущество, потому что если мне нужна помощь, все они всегда готовы помочь.

Хотя деревня очень маленькая, у нас есть очень интересные места. Например очень особенное место наш грот, наши красивые леса и вообще природа в моей деревне очень, очень красивая.  И я очень люблю проводить время на природе и, например, кататься на велосипеде.

Одно из самых интересных мест  в Альтрупперсдорфе по-моему футбольное поле. У нас футбольная команда, которая играет не так плохо. Почти все жители интересуются футболом и смотрят все игры нашей команды.

Еще одно место, где можно встречаться с друзьями, это наш молодежный центр. Там мы вместе проводим время, смотрим фильмы, слушаем музыку, играем, веселимся. Иногда организуем мероприятия.

В деревене есть два музея, магазин, трактир, автомеханик, механик для сельскохозяйственных приборов, церковь, пожарная команда и волейбольная команда, в которой я с удовольствием играю.

Анна Хохеккер (Санкт Пельтен): Телевидение и интернет
Я смотрю телевизор примерно 2 часа в день. В выходные я смотрю 3 часа: сериалы, например „How I met your mother“, комедии и детективы.

Мой любимый сериал «Grey´s anatomy» и мой любимый фильм «Ziemlich beste Freunde». В нем речь идет о дружбе и любви. Моя любимая актриса Камерон Диас, и любимого актера зовут Адам Зандлер.
Я обычно читаю газеты каждый день, например «Курир» и «Дер Штандард», потому что хочу знать, что произошло в Австрии или в России. Но мне мешают лжи и когда правда умалчивается. 

У меня мобильный телефон. Я много говорю по телефону, особенно на отпуске. Потому что очень недостают друзей. И я пишу много эсемесок.

Иногда я играю на компьютере, например в «Sims», но я считаю, что молодежь должна заниматься спортом. Это полезно для здоровья.

Я думаю, что зависимости играют важную роль для людей и особенно для молодых людей, например зависимость от интернета.

Агата Шостак (Санкт Пельтен): СМИ

Нельзя сказать, как долго я смотрю телевизор в день. Это зависит от того, сколько времени у меня. Если у меня достаточно времени, я обыно смотрю сериалы как „How I met your mother“ или „Big Bang Theory“. В первом сериале речь идет о мужчине, который рассказывает своим детям, как он познакомился с их матерью. Во втором речь идет о 4 очень умных мужчинах, которым трудно знакомиться с красивыми женщинами. 

Ну, новости я не смотрю по телевизору. Думаю, что у нас больше 300 программ, потому что у нас спутниковое телевидение. Иногда я смотрю фильмы. Трудно сказать, какой фильм мой любимый. Есть очень хорошие фильмы как „American Beauty“ или  „Zodiac“. У меня нет любимого актера или любимой актрисы.

Я редко читаю газеты или журналы. Иногда читаю журнал о фотографии. Радио никогда не слушаю, потому что мне мешает реклама. Я ненавижу рекламу и по телевизору.

У меня есть мобильник, раньше я говорили по телефону 3 часа в день, а сейчас 2 часа в неделю. Можно сказать, что я пиши каждый день  100-150 эсемесок.

Юлиан Либиселлер-Эггер (Цель на озере): Моя школа

Я учусь в гимназии в городе Цель ам зе. Это не очень большая школа (у нас примерно 500 учеников). Здание школы находится на юге озера и было построено 50 лет тому назад. У нас 50 классов. Наши учителя не очень молодые, но они еще живые. Собственно они кажутся мне довольно симпатичными, кроме учительницы английского языка. Она кикимора!

Мои любимые предметы химия и биология, потому что они меня интересуют, но по этим предметам у нас нет больших экзаменов. Но есть экзамены по математике, латынскому языку, немецкому и английскому, и по геометрии. Больше всего мне мешают уроки немецкого языка.

Мой класс очень маленький, в нем только 14 учеников.

Самый большой праздник у нас бал в ноябре, но последний раз он был не очень хорошим.

После экзамена я хочу поступить в университет в городе Грац. Хочу изучать биохимию, потому что хочу знать, как жизнь функционирует.

Агнес Брандштеттер (Лаа): Музыка

Сегодня я хочу говорить о музыке.

Когда мне было шесть лет, я начала учиться танцевать. Я учила балет, хип-хоп, современный танец и джаз. Я танцевала в группе деревни Хадрес и в группе города Лаа. Мы часто выступали на музыкальных фестивалях и  на многих балах. В прошлом году я сдала экзамен. Это было очень большим шагом в моей жизни. Я тоже танцевала в ансамбле мюзикля четрые года и даже написала один из этих мюзиклей.

Когда мне было семь лет, я начала играть на флейте. Я думаю, что на флейте играю очень хорошо, и у меня уже есть золотой значок. Я играю в двух оркестрах, в одном традиционном и в одно классическом. Когда мне было 12 лет я также начала играть на саксофоне. На нем я играю в джаз-ансамбле и  у меня серебряный значок.

В прошлом году я начала играть на скрипке и это я очень люблю. Играю в маленьком классическом ансамбле. Но мой самый любимый инструмент – ИП-3-плейер. Слушаю музыку все время и целый день. Одна из моих любимых групп «5/8 in Ehr´n» из Вены.

С прошлого года я учу классическое пение и пою в двух хорах.

Нико Юранек (Грац): Грац

Живу в Граце. В районе Санкт Петер. Этот район находится на востоке города. В С.Петере разные красивые места, к примеру много парков и лесов. Мы с семьей живем в большом и также старом доме. Жизнь там очень приятная, все очень спокойно. Недалеко от меня живут некоторые друзья, у нас возможность встречаться, к примеру, и играть в футбол. Расстояние до школы тоже небольшое. Пешком можно идти туда за 15 минут.

Положение района центральное, и можно ехать в город за 15 минут. Общественный транспорт очень полезный, хотя автобусы часто опаздывают.

По-моему, лучше жить в больших городах, потому что есть много возможностей. Я никогда не жил в деревне, я родился в Вене.

Я люблю заниматься спортом и другими активностями, к примеру, музыкой или философией.

Мне нравится в Граце, но я хотел бы побывать несколько лет за границей, чтобы изучать новые языки и узнать новые культуры.

Адальберт Цижек (Цель ам зе): Австрия и Россия

Наша родина Австрия очень маленькая страна в центре Европы и член Евросоюза. Россия самая большая страна мира, находится на двух континентах, в Европе и Азии. Азиатическая часть называется Сибирь.

В Австрии живет 8 миллионов жителей, а в одной Москве 20 миллионов.

Если мы думаем о России, конечно есть стереотипы, например: Все русские всегда пьют водку. Но можно сказать, что много русских пьют водку часто, но не всегда. Но русские очень общительные, спонтанные и конечно искренние люди. Австрийцы не такие. Они не спонтанные и не такие сердечные. В автрийскую семью нельзя приходить в гости без приглашения. В России можно. Итак, мне очень нравятся русские.

Однако, я не эксперт, я никогда не был в России.
Йоханнес Вельциг (Медлинг): Литература и музыка

Для меня литература и музыка очень важны. Каждый день слушаю музыку у меня на компьютере, а не только музыку одного жанра, мне нравится музыка очень многих жанров. Особенно мне нравятся рок и ньбю ейдж. Иногда хожу на концерты. На следующей неделе в Вене будет концерт одной из моих любимых групп, «Dropkick Murphys», и я пойду туда.

Мои друзья имеют разный вкус. Они много слушают метал, но я метал не так люблю. Я считаю, что эта музыка очень агрессивная, поэтому она мне не нравится.

Но я слушаю не только современную музыку, но и музыку некоторых классических композиторв, например произведения Брамса, Хачатурьяна, Чайковского и Дворжака.

Литература для меня очень важна. Каждый вечер я читаю книгу, и конечно уже читал книги русских авторов. Одна из моих любимых книг «Братья Карамазовы» русского автора Федора Михайловича Достоевского. Я читаю также книги английский или американских авторов на английском языке и иногда книги австрийских авторов, конечно, на немецком. Мой любимый автор Терри Пратчетт, автор фантастических и юмористических книг, над действием которых можно смеяться. Я прочитал все книги этого автора.

Лиза Ёллер (Сальфельден): О школе и планах на будущее
Сейчас я учусь в гимназии в Сальфельдене в восьмом классе. Наша школа не очень большая и относительно новая. Она находится на природе, в лесу. Я очень люблю свой класс, потому что люди очень симпатичные.

Я учу 4 иностранных языка, французский, английский, русский и латынь. С школой ездим за границу в Россию и во Францию, и мы катаемся на лыжах вместе.

В июне у нас будет экзамен на аттестат зрелости, потом путешествие, и у меня уже планы: Хочу провести время в Индии. Вместе с подругой буду работать в приюте для бездомных.

В Индии, к сожалению, много бедных сирот. Я очень рада, что поеду в Индию, потому что там другая культура, другая кухня, другие религии. И все это меня очень интересует.

Мы будем учить детей английскому языку и работе на компьютере. Кроме того будем помогать на кухне и учить тамил, это язык на юге Индии.

А дома собираюсь поступить в Венский университет.

Елизавета Шрайнер (Грац): Музыка и литература
Я выбрала эту тему, потому что часто занимаюсь литературой и музыкой в свободное время. Вообще они обе очень важны для меня и я не могу сказать, что важнее, но я провожу больше времени с музыкой: я играю но пианино, раньше долго играла на флейте, и пою в хоре нашей школы.

Так как у нас часто концерты и мы с хором даже участвуем в международных конкурсах, мы должны часто репетировать. Обычно мы поем каждый день утром и один раз в неделю после уроков, а перед конкурсами еще чаще. По-моему это хорошая возможность посмотреть мир, поскольку мы путешествуем с хором: мы уже были в Китае, в США и так далее. Конечно, это не только интересно и весело, но и утомительно, потому чтоя также хожу в школу и у нас много домашния заданий. Все таки мне не хочется окончить свое членство в хоре до тех пор, пока я не поступлю в университет.

В отличие от этого ситуация с литературой немного по-другому: к сожалению у меня не достаточно времени для того, чтобы читать и прочитать все, что я хочу. Чаще всего я читаю вечером, когда я такая усталая, что я только могу заниматься тривиальной литературой. Я предпочитаю исторические и фантастические романы. Кроме того интересуюсь художественной литературой, которую мы читаем прежде всего на уроках немецкого языка. По-русски мы читаем прежде всего статьи или маленькие тексты на уроках. В этом году мы написали «литературное досье», и каждому ученику надо было прочитать  минимум 30 страниц русской литературы. Я выбрала творчество Гоголя: Шинель. Считаю, что было интересно и сложно.

Когда я занимаюсь книгами, это кк будто я в другом мире и это иногда очень приятно...

Андреас Малик (Брук на Лайте): СМИ

Я только редко смотрю телевизор, если играют хороший фильм вечером, а это только раз или два раза в неделю. Мои любимые сериалы Симпсоны и Скрабс, и я очень люблю документальные фильмы на «Discovery Channel», а также детективы и спорт. Это я часто смотрю, если играют хорошие команды. У нас кабельное телевидение, значит, у нас много программ. Мои любимые фильмы „Fast and Furious“, „Lord of the Rings“, „Disturbia“. В фильме „Disturbia“ речь идет о том, что есть мальчик и его сосед, Мальчик думает, что сосед убийца и поэтому решает наблюдать за соседом. В главной роли Shia LaBeouf. Он и Мэт Деймон в фильме „Bourne Identity“ мои любимые актеры. У меня нет любимой актрисы.

Я часто читаю газеты, особенно «Курир» или в итернете я несколько раз в день читаю сайт «orf.at». Там рекламе мне не мешает, потому что тогда я знаю, где можно экономить деньги.

Мобильный телефон, конечно, есть, но я не очень много и не очень мало говорю по телефону. Я много пиши эсемески. Думаю, что мобильник очень полезный, если ты, например, в Дрозендорфе или за границей, или если ты на уроке и тебе скучно.

Много работаю на компьютере, потому что учусь в компьютерном классе. Много играю на компьютере, особенно в игру ФИФА. Сижу в чате, потому что у меня друзья в Америке.

Неизвестный автор: Спорт

Я думаю, что спорт очень важный для меня я также занимаюсь спортом в школе. У нас много возможностей, например у нас в школе свой собственный бассейн, большой спортзал и парк с площадью для пляжного волейбола.

Я очень люблю играть в волейбол и играю в команде. Мы тренируемся 3 раза в неделю. Я думаю, что спорт хорошая возможность чтобы найти друзей.

Сегодня люди часто занимаются физкультурой, чтобы выглядеть спортивными и стройными. Они часто ходят в фитнес-центр или бегают рекулярно.

Популярно и смотреть спорт по телевизору. В Австрии люди смотрять лыжный спорт и футбол.

Если люди занимаются спортом, они думают, что риск получить травмы очень высокий, но это не так. Важно наслаждаться спортом.
