Какая может быть погода?
Какая нужна одежда?
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Дорогая Светлана!
Мы отдыхаем на базе отдыха на Камчатке. Здесь красивая природа. База очень хорошая, даже есть баня. Мне нравится, что туалет и душ в номере. Погода холодная, но часто светит солнце. Сегодня днём прохладно – минус 10 градусов, а ночью очень холодно, мороз – минус 30 градусов. Мы катаемся на лыжах, и конечно носим тёплую одежду. Я ношу любимый красный свитер. Это подарок бабушки. Когда идёт снег, мы с друзьями, конечно, ходим в шапках. Один минус, что мобильный телефон не работает, поэтому на природе тихо и спокойно. Мы здесь отдыхаем душой. Я люблю ездить на каникулы с друзьями. Привет Максиму и Наташе!
Пока 
Лёша
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Каждый год я езжу отдыхать за границу. Мы с семьёй любим юг Европы. Мне нравятся страны, где жарко, поэтому мы в основном отдыхаем в Италии, Греции и Испании. Там мы живём на турбазе. Мы купаемся в море, а мама рисует. Иногда мы ходим в походы в горы, когда не очень жарко. Папе нравится ловить рыбу в море и варить её на костре на пляже. Мама обычно в восторге, потому что рыба всегда вкусная. Она говорит: «Что за отдых без моря и без семьи!» Моя сестра Настя днём загорает на пляже, вечером она играет в теннис. Иногда мы едим в ресторане, папа пьёт пиво, мама минеральную воду с лимоном. Наши друзья ходят в караоке-бар. Но я люблю, когда тихо и спокойно на пляже вечером, и гуляю по пляжу с братом. Иногда мы берём напрокат машину. Это недорого. Мне нравится ездить смотреть интересные места и города. Папа много фотографирует. 
Мы не всегда можем ездить за границу, поэтому иногда мы отдыхаем на турбазу. Днём мы катаемся на велосипедах, играем в воллейбол. На территории базы есть новая баня. Сначала мы моемся в бане, а потом прыгаем в озеро, которое рядом с баней – это классно!




Setze die folgenden Wörter in die Lücken im Text:
Иногда  а  всегда  друзья  её  моря  мы  мы  очень  пляже  ресторане  рисует  семьёй  смотреть  спокойно  территории  турбазу  что  это 
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